Воспитание у обучающихся чувства патриотизма, уважения к военнослужащим Российской армии через Проект «Письма солдатам СВО»

Докладчик: Хлебникова Е.А. — учитель русского языка, классный руководитель

Патриотическое воспитание обучающихся — актуальная задача государственной важности. Важно, особенно на сегодняшний день, показать обучающимся доблесть русского солдата, Защитника Отечества, участника СВО.

Цель проекта: Воспитание патриотизма

Задачи проекта:

- 1.Показать значимость фронтовых писем в годы Великой Отечественной войны.
 - 2.Познакомить с акцией «Письмо солдату СВО».
 - 3. Написать Письмо Защитнику Отечества участнику СВО.
- 4. Раскрыть творческие способности обучающихся через откровенный монолог.

Проект «Письма солдатам СВО» начал работать с живой встречи с участником СВО Ильей Новосельцевым. Такой урок мы назвали – Урок Мужества!

Предлагаю пост из ВК об этой встречи: «Позовите ко мне Новосельцева».

Эту фразу и этого героя из фильма «Служебный роман» помнят все.

Но у нас есть свой Новосельцев. И зовут его ИЛЬЯ.

Отец 4-х детей, позитивный, образованный, имеющий свой взгляд на все – таким он открывается сразу. Он служил в рядах организации, оказывающей помощь ВС РФ, под Бахмутом потерял правую руку, и при этом никто не видел его без улыбки.

Глядя на таких бойцов, хочется жить! Поэтому фонда «Защитники Отечества» пригласил его вести патриотическую работу среди школьников.

Илья согласился сразу, в одну секунду. И сегодня, 30 октября, пришел в коррекционную школу для обучающихся с ОВЗ (нарушением интеллекта) №7 г. Челябинска.

Многочисленные СМИ, работающие на Уроке Мужества, убедились - в среде особенных детей всегда по-особенному тепло... Школьники 9-х и 11-х классов готовились к встрече заранее — написали письма, кто-то вместе с родителями, приготовили подарки своими руками.

Ребята слушали Илью в полнейшей тишине. А он просто говорил, негромко рассказывал. О том, как вывозил горящую боевую машину с ранеными под минометным огнем, как его спасал товарищ, который сам был тяжело ранен, как бойцы просто выполняют свою военную работу, совершенно не думая, что кто-то потом признает это подвигом...

Илья представлен к медали «За Отвагу» и медали ордена «За заслуги перед Отечеством 2 степени», и на уроке ребятам рассказали об истории наград. Потом школьники все вместе сложили подготовленные письма по всем правилам «Солдатского треугольника» и передали их для отправки на передовую. Челябинский филиал фонда «Защитники Отечества» традиционно организует передачу писем за ленточку с гуманитарными конвоями.

Илье Новосельцеву, который только что вернулся из госпиталя в Санкт-Петербурге, где получил свой протез, мы желаем поскорее научиться им пользоваться и вернуть себе качество жизни на все Такие мужчины – настоящий пример для многих!









Представляем ссылки ответов Защитников Отечества на письма обучающихся нашей школы:

https://vk.com/wall307478030_5664 Ответ

https://vk.com/video307478030_456239477

https://vk.com/video307478030_456239463

Результаты долгосрочного проекта «Письма солдатам СВО»:

- проявление интереса к армии, уважение к Защитникам Отечества;
- воспитание патриотизма и понимание таких качеств, как любовь и преданность Родине;
 - интерес к истории России.